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PENTOMINO - 3 body
Do obrazca vloz vSetkych 12 dielov
pentomina a to tak, Ze vyznacis ich obrys
Niektoré hrany su uz naznacené.
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NAMORNA FLOTILA - 3 body
Doplri polohu vSetkych vyobrazenych
plavidiel tak, ze sa ich policka nebudu

nijako dotykat (ani rohmi). Cisla po

obvode udavaju, kolko Stvorcekov v
prislusnom riadku alebo stipci ma
byt tymito plavidlami obsadenych.
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TERC - 3 body
Do terca vpis Cisla od 1 po 7 tak,
aby na oboch kruzniciach i na
priamkach bol ich sucet vzdy 12, pricom
patka nie je na vonkajSej kruznici.

VOTRELEC - 2 body
Mas pred sebou 5 obrazcov, ktoré su
nakreslené podla rovhakého
principu. Jeden obrazec vsak
tuto zasadu porusuje. Ktory?
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HRA S CiSLAMI - 2 body
Rozdel obrazec na 4 Casti tak, aby

kazda Cast mala rovnaky tvar a
v kazdej boli Cislice od 1 po 9.
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ABECEDA - 5 bodov
Kazdy riadok a stlpec musi obsahovat
jedno pismeno A, B, C, D a E, priCom
Ziadne z nich sa nesmie viac krat
opakovat. Pismena po obvode urcuju,
aké prvé pismeno musi byt od okraja
v prisluSnom smere umiestené.
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PISMENA - 4 body
Kazdé pismeno predstavuje iné Cislo v rozpati
od 0 po 9. Nahrad pismena tymito Cislami tak,
aby platilo vSetkych 6 prikladov. Nezabudni, Zze
G je neparne Cislo, H nie je prvocislo, Cislo
skryté pod pismenom C je o 8 vacsie nez Cislo
skryté pod pismenom D a vSetky trojciferné
Cisla su mensie ako 499.

FD x GBB = AGDD
+ - :
GHF - GC= GFH
GEF- GAI=  FB

KRIZOVKA S CISLAMI - 3 body
Do pripravenej mriezky vloz vSetky Cisla tak,
aby nevznikli Ziadne iné a vSetky budu
vpisané v ur€enom smere. Rada: niekde
vzniknu i prazdne policka, tie si vyfarbi.
VODOROVNE CiSLA
135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783
ZVISLE CiSLA
111 222 333 444
36726452 39876125
45673821 98721623
Ukazka pre
Vodorovne: 12 - 50 - 9382 - 9870
Zvisle: 28 - 758 - 1989 - 2002

VTAKY NA STROME - 2 body
Na dube, ktory ma 6 konarov (tri vlavo a
tri vpravo), je 6 hniezd rozli¢nych vtakov.
Svorne tu prezivaju sojky, datle, drozdy, ZIny,
kavky a divé holuby. Ur€i, ako a na ktorom
konari su umiestnené hniezda vtakov, ked
sojky su nafavo od holubov, drozdy napravo
od ZIn, sojky su vysSie nez hniezdo zIn, holuby
zasa nizSie ako datle, ktoré maju hniezdo na
inej strane duba, nez je hniezdo sojok.

ZAPALKY -1 bod
Preloz jednu zapalku tak, aby vysledok
daval zmysel. Nepouzivaj tvar nerovnosti.
RieSenie napiS pomocou normalnych
arabskych Cislic.
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OHRADA - 3 body
Pospadjaj trasy medzi jednotlivymi bodmi tak,

Ze vytvoris uzavretu krivku, z bodu na bod budes
prechadzat vodorovne alebo zvisle, priCom popri
jednotlivych Cislach pdjde tofko tras, aku hodnotu
ukazuju a krivka sa po svojej ceste na ziadnom
mieste vzajomne nedotkne, ani neprekrizi.
Vzor napovie.

spravne - nespravne

STANOVY TABOR - 5 bodov
Turisti ktori zavitali do tabora, zistili, Ze
v nom plati pravidlo, ze stan je mozné
postavit len tak, Ze sa musi vzdy dotykat
uréeného stromu (NIE Sikmo), pricom
k Ziadnemu stromu nesmie byt priradenych

viac stanov (dotykat sa toho istého stromu sa

o _o eo—eo—¢ dotyk krivky

vSak mbzu). Zaroven sa stany nesmu dotykat

31 2[2 312 3 navzajom. Traja turisti si svoj stan uz postauvili,
212°0 2 *2°2°213 odhal, kde bude stat' zostavajucich 23 stanov.
0 211°1] o3 3131 Cisla po obvode udavaju pocet takto
°1°2711°1] 17271 2 popri &isle umiestnenych stanov v danom riadku a stlpci.
. * *2%n%,° len 1 trasa Polohu stanu oznac krizikom.
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*4°n° '3.3. ¢, chyba - Sikmy kontakt A ,
e 6 o o o o o o o
o o ole oo o U 322223222222
[ 1 [ ] 30 e o 1 e o 1 [ ] 3. ,
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VCELIE PLASTY - 5 bodov ¢ * *
Zbieranim pelu vCely postupne vypliuju
(zaCiernuju) jednotlivé bunky v€elieho plastu. ,
Takto aj ty vypln tie prazdne bunky, ¢ ¢
aby ti zostalo 6 zhlukov, ktoré maju 3 rézne tvary, ,
avSak nedotykaju sa navzajom ani v rohu
a obsahuju po 6 prazdnych spojenych buniek. A , ,
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TYKADLA - 3 body
Kruhy zobrazuju sidlo chrobaka, odkial vystrkuje
svoje tykadla. Cisla vyjadruju dizku (pocet policok) RIMANIA - 2 body
takto vystr€enych tykadiel. Tykadla mézu tr€at zo Dvoma rovnymi &iarami rozdel tieto
sidla len vodorovne a zvisle a to len priamo bez rimske &islice na tri rovnaké &asti tak
zalomenia. Nemusia byt vystrCené na vSetky smery, aby bol v kazdej &asti stidet &islic IX.,
ale nemdzu sa krizovat’ a na jedno policko méze Kto nepozna rimske &islice, mala ukazka:

<v:|osiahnut’ v%dy Ierljedenvchrobé?k. Dokre,sli . I=1, 11=2. 1I=3, V=4, V=5, VI=6, VII=7,
vSetky tykadla tak, Ze v kazdom riadku i stlpci VIII=8. IX=9 X=10. XX=20. L=50
zostane len jedno volné pO”ékO na éierny kruh. C=100, ’D=500’, M=10’OO, MM,\/|=20(’)6
4 ° O=Hlr
N\ T/ N
o3 A3 VI IV
||® +
o[2r 2 | [
SPRAVNE NESPRAVNE I I I VI
® 1
2 GRECKO - 2 body
1 6 Napisy na nahrobnych kamernoch pochadzaju
z antického Grécka, kde Casto opisovali
5 1 Zivotny pribeh daného Cloveka. Diofanes tam
2 mal udajne takyto napis: "Sestinu svojho veku
som bol chlapcom, za dalSiu dvanastinu mi
4 narastli fuzy, za dalSiu sedminu som sa ozenil.
Syn, ktory sa mi narodil o pat rokov neskorsie,
PARY - 4 body zomrel prave, ked mal polovicu méjho veku."

Kolko rokov mal tento grécky matematik,

V bielej Casti obrazca vyznac cesticky, PR o0t IOk, IE & ynove smrti?

ktoré vzajomne pospajaju dvojice
rovnakych pismen. Urob to tak, ze Ziadne
pismeno nezostane prazdne, Ziadna
cestiCka sa neprekrizi s inou a na Ziadnej

krizovatke sa ani nedotkne. SUDOKU INAK -5 bodov

Do obrazca vloz Cislice 1 az 6 tak, aby
sa v kazdom riadku, stlpci aj oboch

. . . . .C. diagonalach nachadzali vSetky Cislice.
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HAD -4 body
BLACK & WHITE - 3 body Had mé dizku 45 metrov. V
Kazdy Stvorec v mriezke obsahuje bud Cierny nasom pripade 1 meter
alebo biely kruh. Podmienkou je doplnit volné predstavuje 1 policko. Zadiatok
poliCka takymi kruhmi, aby vzniklo neprerusene (1), stred (23) a koniec (45) hada
zoskupenie bielych kruhov a nepreruSené je uz predznaceny. Pomocou
zoskupenie Ciernych kruhov. Spojenie zostavajucich disel (1-45)
kruhov je mozné len vodorovne a zvisle. dokresli hada do mriezky,
Nesmie vzniknut' Sikmy dotyk koncov pricom had sa moze vinit
samostatnych ramien toho istého zoskupenia (prechadzat z policka na
(vid ukazka) a ani zhluk Styroch navzajom poli¢ko) len vodorovnym alebo
sa dotykajucich kruhov tej istej farby. zvislym smerom. Zaroveri

kazdé policko s takymto Cislom

(1-45) sa mbze svojou stenou

dotykat len svojich aritmeticky
susednych Cisel.

. Len ako vzor: SPRAVNE
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Ukazka dvoch 10 metrovych hadov
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ROBOT - najlepsie rieSenie 4 body, druhé 2 body, / 10
tretie 1 bod, ostatné bez bodu.

Najdi optimalne miesto vyobrazeného robota v obrazci, o ;

ktoré zakryje poli¢ka ktorych isla dajii najvaési suéet. Cislo 3 sa dotyka okrem
Robot viak nesmie zakryvat’ &ierne poli¢ko, 2 a 4 stenou aj s Cislom 6
avSak moze byt oto€eny na vSetky 4 svetové strany.
Polohu robota zakreslite tak, ze farebne vyplnite tie 3
poli¢ka, ktoré svojim telom zakryje.
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RYBARI - 2 body

‘ Na brehu jazera, ktory predstavuje obrazec
sedia rybari (kruzky). Kazdy rybar chytil jednu
rybu. Rybari vSak pouZili rozne udice. Nakresli

ako idu udice od rybara k rybe a to tak, Ze udice
vyplnia pri ceste k rybam vsetky policka a

nebudu vzajomne prekrizené. Kazdé policko
predstavuje dizku "1", z poli¢ka na poli¢ko
je mozné prechadzat' len vodorovne a zvisle
a ani jedno nezostane volné. Zaroven urci
kazdému rybarovi dizku jeho udice, pricom
k dispozicii mas len 2 druhy (dve dizky).
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PISKVORKY -1 bod
N4jdi jediny (predposledny) spravny tah
toho hraca, pri ktorom protihra¢ uz nema
Ziadnu moznost odvratit svoju prehru. Svoje
rieSenie oznac O alebo X do konkrétneho
policka v obrazci.
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VAHY - 4 body

VSetky Cisla v obrazcoch na seba nadvazuju podla
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rovnakého logického principu. Odhal ho a dopi$, aké
Cislo bude v prazdnom trojuholniku.
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DVE POLOVICE - 2 body
Rozdel obrazec na dve Casti tak, aby kazda
mala rovnaky tvar a obsahovala ten isty pocCet
poli¢ok, kruhov a patuholnikov. Rozdelenie
ved len po polickovych linkach.

Len ako vzor:
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